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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację K10INT15352, Pana Marka Suskiego, Posła na Sejm RP, z dnia 
20 lutego 2026 r., w sprawie spółki Enea Nowa Energia sp. z o.o., uprzejmie informuję, 
iż Skarb Państwa nie posiada udziałów w spółce ENEA Nowa Energia sp. z o.o. Jest to spółka 
zależna od ENEA S.A., jedynego jej udziałowca.

Niemniej jednak, Ministerstwo Aktywów Państwowych wystąpiło do spółki ENEA S.A. z 
prośbą o przekazanie wyjaśnień w przedmiotowej sprawie. 

W odpowiedzi ENEA S.A. przedstawiła pismo Enea Nowa Energia sp. z o.o. (dalej: Spółka) 
z dnia 2 marca 2026 r., w którym Spółka poinformowała, że stosownie do regulacji Kodeksu 
Spółek Handlowych prowadzenie spraw spółki ENEA Nowa Energia sp. z o.o. należy do 
kompetencji Zarządu, a Zgromadzenie Wspólników i Rada Nadzorcza nie mogą wydawać 
Zarządowi wiążących poleceń dotyczących prowadzenia spraw Spółki. 

Informacje o spółkach zależnych od ENEA S.A. w wymaganym przez prawo zakresie 
ujmowane są w Sprawozdaniu Zarządu ENEA S.A. z działalności spółki i grupy za dany rok 
obrotowy. ENEA Nowa Energia sp. z o.o. sporządza oraz składa do Krajowego Rejestru 
Sądowego własne sprawozdania, w tym sprawozdanie Zarządu z działalności spółki 
i sprawozdanie finansowe. Sprawozdania te dostępne są publicznie i nieodpłatnie na 
stronach Krajowego Rejestru Sądowego. 

Jednocześnie, w kontekście pytań zawartych w interpelacji, Spółka przekazała, 
że sprawozdanie Zarządu Spółki oraz sprawozdanie finansowe za rok 2025 nie zostały 
jeszcze zatwierdzone.

Ponadto ENEA Nowa Energia sp. z o.o. poinformowała, że biorąc pod uwagę powyższe oraz 
charakter informacji, które stanowią tajemnicę handlową, Spółka nie może udostępnić 
informacji szerszych niż wskazane powyżej.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Eliza Zeidler
Sekretarz Stanu
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